[image: image1.jpg]Bapuanm 3 K—1(§1,2)
® 1. Cokparure Apobn:

2 _ 2
a)22pq’ 6) — &, g TV
99p°q a?+5a 4x+4y
e 2. IIpeacraBpTe B BUAE APOOu:
a) Y220, 5y-2. 1L 1., 4 7 _Ta-3
4y y? 5¢-d 5c+d a+5 a’+5a

14
e 3. Haiinure 3HaueHme BHIPAKEHUA —c—2b apu b=0,5,
c=-14. 7
4. VopocTure Bhipa)keHue:
5 2 3x+28
x-7 x x2-49°

Bapuanm 4 K—1(§1, 2

o 1. Coxparure gpobn:

75b5%¢3 6) 2b %) Tx-Ty

50b4ct’ b2 -9p’ x2_y?

e 2, TlpeacraBbTe B BUAEe Apobu:

b2 -5 -
a) 3047 N SIS 5-4y 4
3b b2 4p+q 4p-gq y?-6y y-6
12p?

® 3. HaliguTe 3HaueHUe BHIPAKECHUSA —p———3p npu p=-0,35,

q=28. 4p

4. YopocTure BhIpa)kKeHUe:
42  2y+10

y y-5 25-y2




[image: image2.jpg]KOHTPOJBHBIE PABOTBI

Bapuarnm 1 K—1(§ 1, 2)
e 1. Coxparure Apobsb:
14a%b | 3x . y? -2%
a) ———; -3 B) .
49a°b x“+4x 2y+2z
e 2. Ilpeacrasbre B BuAe gpobu:
8) 3x—1+x—9; 6) 1 1 P 5 5c-2 )
x2 3x 2a-b 2a+b c+8 ¢2+3¢

2

. a
e 3. HaiisuTe 3HaUeHHEe BHIPAXKEHUSA ~a npu a =0,2,b=-5.

a
4. YmpocTuTe BHIpasKeHHe:
3 x+15 2

Bapuanm 2 K—1(@§1, 2)

e 1. Cokparure apobsn:

3
39x°y . 6) S5y . B) 3a—3b.
26x2y? y? -2y a?-b?
e 2. IlpeacrasbTe B BHAE ApoOH:
—_— it 2 p—

o 3-2a 1-a®, g 1 1 . ) 4-83b, 3
2a a? 3x+y 3x-y b2-2p b-2

62
x=8y +8ynpu x=-8,y=0,1.

o 3. HaiiaguTe 3HaUYeHUE BhIPaAKECHUHA

4. YopocTuTe BHIpakeHHE:



[image: image3.jpg]Bapuanm 1 K—2(§ 3)
® 1. IlpeacraseTe B Bufe Apo6u:

) 4225 y? ) 4a®-1 64+3.
yt  14x% a2-9 a+3’
3 -
6) 6347 b:(18a2b); r) p-q q.[_p +£J.
c p pP-q9 q

® 2. TlocrpoiiTe rpaduk GyEKIHHN y = g . KakoBa o6iacts onpeaeste-
x

aua pyrruun? IIpn kakux 3HaUEHNAX X QYHKIUA IPUHAMAET OTpHHAa-
TeJIbHEIE 3HaYeHnsa?

3. Hokaxure, 4YTO NpPH BCex B3HaYeHHUAX b#+1 sHAYeHHe

BHIDAYKEeHUA
1 1 2

b-1)2 + +
( )(b2—2b+1 b2—1j b+1

He 3aBHCHT OT b.

Bapuanm 2 K—2(§ 3)

® 1. IIpeacraBnTe B Buge apobu:

2
2a 5x+10 x°-1

a) 17x7y; B) . 3

51x8y y x-1 x2_-4

2

6) 240 c:16bc; r) yre e ¢ )

3a% 4° c Yy y+c

® 2. Iloctpoiite rpadux GpyHKIHH y=—§. KaxoBa o6iacts ompege-
X

nenus GyExkuun? Ilpy Kakux 3HAYEHHAX X QYHKIUA IPUHUMAET IOJO-
XHUTeJbHEIE 3HaYeHUA?

3. MoxaskuTe, 4TO mpPH BCEX BHAYEHHUAX X # +2 3HAUEHHE BBIpa-

KeHnA
x  (x=2)2 (1 + 1
x+2 2 x¥-4 x%_4x+4

He 3aBHCHIT OT X.



[image: image4.jpg]Bapuanm 3 K—2(§ 3)

e 1. IIpexacrassTe B Buae apobu:
286% 5 55 3x+6_ x°-9

a 3 5

) ¢ 84p8 x+3 x2-4

6) 30x2y:@; r) 2a-b| _a _a)
z a 2a-b b

® 2. IToctpoiiTe rpaduK QyHKLIUN Y = i. Kakora o6nacts onpepene-
X

Hua Gyrxkoun? IIpn KaKUX SHAYEHMAX X QYHKUUA NPUHUMAET II10JO-
SKATEJbHbIE 3HAUEHUA?
3. Jokaskure, 94TO IPU BCeX 3HAUYEHUAX y 7 +3 3HAUEHHe BBIDA-

JKeHudA
2V (-3 —2 1L
y+3 9-6y+y? 9-y2

HEe 3aBUCUT OT Y.

Bapuanm 4 K—2(§ 3)
e 1. IIpeacraBsTe B BHAe ApOGH:
14p*  ¢° p) 32-9 a2-9.
g% 56p* a+2 "a%-4’
2
6) 45a% ——; 1) 3“-"-(2—£}
30ab y x 3x+y

® 2. Tloctpoiite rpaduk dyHKIUH Y =—i. KakoBa o6sacTte ompeje-
X

nenns pynknnu? [Ipu Kakux 3HaAYEHNAX X QYHKOUA IPUHUMAET OTPHU-
IlaTeJbHbIe 3HAYEeHUA?

3. Jokaxkure, YTO IPU BCeX 3HAUEHHAX a ¥ +5 3HAUeHHe BbIPa-

JKEeHusa
_ 2
3 + 1 (5-a) + 3a
25-a% a%?-10a+25 2 a+5h

He 3aBHCHUT OT 4.




